BK S:t Erik

Sondagsbridgen HCP/Scratch 2020-10-11

Partavling, 12 bord, 23 par.

Antal brickor: 24. Medel: 239.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 79 310.2 64.62 Carmen Tuason - Lars Manneteg 89810 2944 BK S:tErik - Gavle BK
2 77 290.7 60.55  Nils Molin - Monica Norrman 63899 62048 BK S:tErik
3 80 289.0 60.21 Kent Sandstrém - Bengt Pettersson 8592 90344 Jakobsbergs BK - BK S:t Erik
4 71 288.2  60.03 Yvonne Flodgvist - Eva Wiklander 14805 17165 BK S:t Erik
5 75 266.4 55.49 Jeanette Josefsson - Magdalena Ginste 16767 83512 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
6 78 2575 53.65 AnkilLandarv - Bo Landarv 65028 65029 BK S:tErik
7 76 255.2  53.17 Hanna Seilitz - Mindy Drapsa 60240 28948 BK S:tErik
8 74 252.2 52.54  Peter Flodgvist - Lars Magnusson 14778 11245 BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
9 11 2449 51.01 Ake Falkunge - Marie Nylin 9025 81439 BK S:tErik
10 69 242.4 50.50 Magnus Backlund - Axel Backlund 59151 62278 BK S:tErik
11 7 239.8 49.96 Bjorn Hallman - Dick Everskog 79682 87993 BK S:tErik
12 72 239.7  49.93 Anneliese Schapira - Olle Fahlén 16854 30826 IK Makkabi - BK S:t Erik
13 70 237.0 49.38 Johan Englund - Inger Gerle 53131 39792 BK S:tErik
14 3 230.5 48.01 Fredrik Kronmarker - Peggy Nyholm 65448 51632 BK S:t Erik - Arvika BS
15 10 224.6  46.80 Anders D'aquino - Magnus Arve 21174 40423 BK S:tErik
16 5 219.4 4571 Bengt Bjorkstén - Karin Ekhammar 56727 54543 BK S:tErik
17 6 217.2  45.25 Arija Stromberg - Gunnel Gustafsson 84795 39111 BK S:tErik
18 8 212.8  44.33  Fredrik Sandwall - Paul Grengel 25808 47220 BK S:tErik
19 4 209.4  43.63 Marita Ramsund - Hans Nerell 57689 85810 BK S:tErik - Vastra Bjare BK
20 1 208.0 43.34 Marianne Nilsson - Birger Bogstag 9163 53063 BK S:tErik
21 2 196.3  40.90 Jan Larsson - Asa Trollborg 5220 61414 BK S:tErik
22 9 195.4  40.70 Lena Engman - Kjell Pettersson 61439 1454 BK S:tErik
23 73 170.7  35.57 Ingvar Wistrom - Walter Kegd 55396 55397 BK S:tErik
1 & KKn10742 Basta kontrakt 2 & Kn64 Basta kontrakt 3 #9865 Basta kontrakt
Nord v98 2NT N =120 Ost v52 INTO =-90 Syd vED6 54 V =-650
Ingen .- NS ¢+ ED9%4 ov + D75
#EKn852 & ¢ v & NT #E754 & ¢ v & NT #D43 & ¢ v & NT
4 D9 4~ E83 N6 87 88 4 K7 « E932 N56 776 4 KKn74 «ED103 N52822
vD vEKn10542 S 6 8 7 8 8 vKn1074 vE6 S567 76 v K32 v4 S52822
+ 8642 4953 052532 + K765 41082 077567 ¢ EKn2  ¢108643 O 7 105 119
#KD10973 %6 V74645 «D103 #KKn82 V77567 *K65 #EKn9 vV 8 105 1110
465 +D1085 a2
v K763 v KD983 vKn109875
+ EKDKn107 ¢ Kn3 + K9
*4 *96 10872
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
11 70 44 N= *6 420 200 00|74 7 2vS= K 110 200 0.0 3 78 3v S= &5 140 20.0 0.0
71 10 34 N= *6 140 180 20| 5 76 INV-1 *4 50 150 50(8 1 2¢vN= +6 110 180 20
2 79 44 N-1 *6 -50 8.0 12071 10 INV-1 &5 50 150 50| 5 76 44 V-1 a5 100 16.0 4.0
3 78 44 N-1 *6 -50 8.0 12075 6 INV-1 &5 50 150 50(74 7 34V= a5 -140 140 6.0
4 77 3NS-1 vQ -50 8.0 120(8 1 INV-1 v5 50 150 50| 9 72 44 V= vA -620 10.0 10.0
5 76 44 N-1 *6 -50 8.0 120 3 78 INV= &5 -90 8.0 12.0(11 70 44 V= 3 -620 10.0 10.0
9 72 44 N-1 *6 -50 8.0 120 9 72 INV= ¢4 -90 8.0 120(75 6 44 V= 43 -620 10.0 10.0
73 8 44 N-1 *6 -50 8.0 120(73 8 INV= &5 -90 8.0 12.0( 2 79 44 V+1 45 -650 4.0 16.0
74 7 44 N-1 *6 -50 8.0 120 2 79 24 S-1 3 -100 4.0 16.0(71 10 44 V+1 vA -650 4.0 16.0
75 6 44 N-1 *6 -50 8.0 120 4 77 INV+1 a4 -120 10 19.0|73 8 44 V+1 v6 -650 4.0 16.0
80 1 3NS-1 +K -50 8.0 120(11 70 INO+1 vK -120 1.0 19.0| 4 77 3NV +2 49 -660 0.0 20.0
69 - 9.1 69 - 9.1 69 - 9.1
4 4 Kn10863 Basta kontrakt 5 4 K106 Basta kontrakt 6 & K876 Basta kontrakt
Vast v 98542 6v N D -2 -500 Nord v D874 5¢v N =650 Ost v K654 34 SD-1-100
Alla +E109 NS + K54 ov ¢ Kn5
»- & ¢ v & NT #432 & ¢ v & NT #DKn9 & ¢ v & NT
4ED 4942 N1 1 108 3 4 D752 4Kn9% N 7 10119 9 4E1092 4D543 N8 6 656
v D63 v- S 11 109 3 v953 vKn2 S 7 10119 9 v 873 vE102 S 86 656
¢ K7652 ¢ DKn43 O 11113 4 9 + D108 ¢ Kn62 06 32143 410872 ¢ E9% 057787
D105 #EKKn984 V 11123 4 9 #Kn98 #ED765 V63243 #E10 *K65 V57787
4 K75 ~E83 4 Kn
v EKKn107 v EK106 v DKn9
+8 ¢ E973 + KD43
#7632 #K10 #87432
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéng
6 76 5¢ V-2 v9 200 19.0 10| 3 79 4v N+1 a5 650 160 40|80 2 3NO-3 *7 300 20.0 0.0
74 9 5¢ V-2 v2 200 19.0 10|10 73 4v N+1 *7 650 16.0 40| 4 78 34 O-2 *2 200 180 20
1 7 34S= «Q 140 16.0 4.0(70 69 4v N+1 a4 650 16.0 4.0(10 73 24 V-1 v5 100 150 5.0
10 73 54 0-1 vA 100 140 6.0(74 9 4v S+l v3 650 160 40|74 9 24 0-1 vQ 100 150 5.0
3 79 4¢ V+2 v3 -170 10.0 10.0|80 2 4v S+1 »8 650 16.0 40| 3 79 INO= vQ -90 120 80
70 69 4¢ V+2 v2 -170  10.0 10.0| 4 78 4v S= v3 620 80 120| 1 7 14 0+1 vQ -110 5.0 15.0
75 8 4¢ V+2 v2 -170 100 10.0|72 11 4v S= 8 620 8.0 120 5 77 24 O= +K -110 5.0 15.0
5 77 54 0= vA -600 50 15075 8 4v S= v3 620 8.0 120 6 76 24 O= +K -110 5.0 15.0
72 11 54 0= vK -600 5.0 150 5 77 3NN= &5 600 40 16.0(70 69 24 V= +J -110 5.0 15.0
4 78 5¢ V+1 v2 -620 10 19.0| 6 76 3v N+1 a4 170 20 18.0|72 11 24 V= *J -110 5.0 15.0
80 2 5¢ V+1 aT -620 10 190| 1 7 INS+2 45 150 0.0 200(75 8 1a O+1 +K -110 5.0 15.0
- 71 128| - 71 128 - 71 12.8
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7 48732 Basta kontrakt 8 4 KD42 Basta kontrakt 9 a4 Basta kontrakt
Syd v D84 3NT V =-600 Vast v KDKn 3%V D-1100 Nord v E10543 54 O =-650
Alla + K10 Ingen + 86 ov + 85
D963 & ¢ v & NT &KD42 & ¢ v & NT #Kn9832 & ¢ v & NT
« D6 & K109 N6 3674 4 E6 #1053 N458 85 «KD82 4 E1097 N7 26 22
vKnl1052 vE9 S6 3674 v E107 v32 S458865 v 986 v D7 S726 22
¢ E973 ¢ D8542 O797609 ¢ E95432 ¢ KnlO 088445 +D1063 ¢ EK74 O6 117 118
#»EK8 &742 V7978¢69 »97 &#EKN8653 V 8 8 4 4 5 &E6 &#KD4 V 6 117 118
& EKn54 4 Kn987 & Kn653
v K763 v 98654 v KKn2
+ Kn6 + KD7 + Kn92
#Kn105 «10 #1075
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
69 72 2¢ V+1 LY -110 190 10| 1 9 3vS= &9 140 180 20| 7 76 64 O-1 &T 100 190 1.0
71 70 3¢ V= a3 -110 190 10| 2 8 3v S= &9 140 180 20|75 10 6¢ O-1 *2 100 19.0 1.0
2 8 2¢ V+2 48 -130 140 6.0|71 70 3v S= aA 140 180 20| 4 79 44 O= &5 -620 140 6.0
7 76 2¢ V+2 LY:] -130 140 6.0| 4 79 2v S= &9 110 140 6.0 5 78 44 O= &T -620 140 6.0
75 10 3¢ V+1 LY:] -130 140 6.0| 5 78 4¢ V-2 vK 100 120 8.0(80 3 44 V= vA -620 140 6.0
5 78 INO +2 a5 -150 80 120|800 3 4v S-1 &9 -50 10.0 100| 1 9 4e V+1 +8 -650 50 15.0
11 74 INO+2 LY -150 8.0 120(11 74 2¢ V= vK -90 7.0 13.0| 2 8 4a V+1 &2 -650 50 15.0
80 3 INO+2 a4 -150 80 120|69 72 INO= v4 -90 7.0 13.0| 6 77 44 O+1 v2 -650 50 15.0
1 9 INO+4 &5 -210 40 16.0|75 10 3vyDS-1 49 -100 40 16.0|11 74 44 O+1 *2 -650 50 15.0
4 79 INDO+2 ¢3 -580 20 180| 6 77 4v S-3 ¢A -150 1.0 19.0|69 72 4e V+1 LY -650 50 15.0
6 77 3NV +1 a3 -630 0.0 20.0| 7 76 2# N-3 *J -150 1.0 19.0|71 70 4e V+1 vA -650 50 15.0
73 - 59 73 - 59 73 - 59
10 a74 Basta kontrakt 11 4 EKn1086543 Basta kontrakt 12 4 Kn9632 Basta kontrakt
Ost v43 54 O =-650 Syd v32 54 SD-1-100 Vast v ED95 2y V =-110
Alla + Kn1076 Ingen +9 NS +8
&ED952 & ¢ v & NT &E4 & ¢ v & NT &EKnN8 & ¢ v & NT
& Kn82 & EKD6 N8 3226 a- «D9 N5 2 4 107 & 854 & ED7 N8 6 475
vKnl085 vKD762 S83226 v Kn64 v ED95 S5 25 107 v Kn4 vK108732 S 8 6 4 7 5
¢+ KD953 +¢E2 O 5 1011117 ¢ EKD86 ¢ 75432 O 8 118 3 4 ¢ EKKn4 4932 O57 86 7
&8 &76 V 5 1011117 &#K8765 #Knl0 V 8 118 3 4 #K1072 &6 V46 8¢67
410953 4 K72 4 K10
vE9 v K1087 v6
+84 ¢+ Knl0 + D10765
#KKn1043 D932 #D9543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
74 69 3v O+2 &3 200 200 0.0|74 69 54 N= *2 450 200 00| 3 9 3vDO-1 K 100 190 1.0
72 71 4v O= +8 -620 18.0 2.0| 1 11 5¢ V-1 s A 50 150 50|72 71 4v O-2 & K 100 190 1.0
2 10 4v O +1 &3 -650 13.0 7.0| 3 9 6¢ V-1 &A 50 150 50(70 73 3vO-1 &K 50 150 5.0
6 78 4v O +1 &T -650 13.0 7.0|70 73 6¢ V-1 v3 50 150 50(80 4 3v0O-1 &K 50 150 5.0
70 73 4v O+1 &3 650 13.0 7.0|80 4 6¢ V-1 &A 50 150 50| 8 76 INV= a3 -90 120 8.0
80 4 4v O+l 49 -650 13.0 7.0| 5 79 54 N-1 *2 -50 70 130 2 10 2¢O = &K -110 6.0 14.0
1 11 4v O+2 a5 -680 40 16.0| 6 78 54 N-1 *7 -50 7.0 130 5 79 2¢O= &K -110 6.0 14.0
3 9 4v 0O+2 a5 -680 40 16.0| 7 77 54 N-1 *2 -50 70 13.0| 6 78 2v O= T -110 6.0 14.0
5 79 4v O +2 +8 -680 40 16.0| 8 76 54 N-1 *2 -50 70 130 7 77 29 O= &K -110 6.0 14.0
7 77 4v O +2 *4 -680 40 16.0| 2 10 54DN-1 +¢2 -100 2.0 18074 69 2v O= &K -110 6.0 14.0
8 76 4v O+2 +8 -680 40 16.0|72 71 5¢ V= &A -400 0.0 200| 1 11 3vO= & K -140 0.0 20.0
- 75 106 - 75 106 - 75 10.6
13 & K652 Bésta kontrakt 14 # Kn1042 Bésta kontrakt 15 4« E1052 Bésta kontrakt
Nord v KKn532 2NT N =120 Ost vE6 24 S =110 Syd v K6 54 V D -2 300
Alla + Kn3 Ingen + 1065 NS 410875
&EK & ¢ v & NT &E543 & ¢ v & NT &E109 & ¢ v & NT
sE4 & DKn87 N7 8 8 8 8 « E86 4953 N6 57 87 & Kn86 & KD9743 N 109 5 4 10
v 1098 vE76 S7 88 88 vDKn987 #2 S65787 v107542 v DKn83 S 109 5 4 10
¢ 852 ¢ ED74 O55555 +3 ¢KDKN942 O 6 7 55 6 ¢ EKn63 +¢K 024893
#109865 #D2 V555505 &#KD106 #Kn98 V670558%6 &D &#Kn4d V2489 3
#1093 & KD7 a-
vD4 v K10543 vE9
+ K1096 + E87 ¢ D942
&Kn743 *72 #K876532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 78 INO-3 vQ 300 190 10|71 74 24 N= v2 110 2000 00|71 74 3NN+1 &K 630 20.0 0.0
80 5 INO-3 vQ 300 190 10| 4 10 24 N-1 *+ K -50 140 6.0 8 77 5&S+1 46 620 18.0 20
3 11 INO-2 vQ 200 13.0 7.0 8 77 24 N-1 v2 -50 140 6.0| 3 11 44 O-3 *4 150 16.0 4.0
4 10 INO-2 vQ 200 13.0 7.0 9 76 2vS-1 +3 50 140 6.0 4 10 44 S= 46 130 13.0 7.0
9 76 14 O-2 vQ 200 130 7.0(69 1 2NS-1 +3 -50 140 6.0(73 72 44 S= v7 130 13.0 7.0
75 70 INO-2 vQ 200 13.0 7.0(80 5 2vsS-1 +3 -50 140 6.0 9 76 44 O-1 *4 50 10.0 10.0
71 74 INS+2 &5 150 80 120| 7 78 3NN-2 +K -100 7.0 13.0| 7 78 24 O= &3 -110 8.0 12.0
8 77 2v N+1 &Q 140 6.0 14.0|73 72 3v S-2 +3 -100 7.0 130 6 79 34 O= &2 -140 40 16.0
69 1 2NS= &T 120 40 16.0|75 70 2¢ O+1 &K -110 40 16.0(69 1 34 0= &5 -140 40 16.0
73 72 1lv N= LY:] 80 20 18.0| 3 11 44 N-3 +K -150 20 18.0|75 70 34 O= vA -140 40 16.0
6 79 2v N-1 v6 -100 0.0 200| 6 79 3vDS-2 +3 -300 0.0 200|800 5 3vV+1 &T -170 0.0 20.0
2 - 8.6 2 - 8.6 2 - 8.6
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16 4 Kn64 Basta kontrakt 17 4 DKn985 Basta kontrakt 18 & EK92 Basta kontrakt
Vast v EDKn764 54 S =450 Nord v 93 34 N =140 Ost v K864 5¢v S =650
ov + K8 Ingen + D6 NS *2
*62 & ¢ v & NT #EK75 & ¢ v & NT #KD103 & ¢ v & NT
4ED9 4753 N 10109 109 « EK 4632 N8 6 596 a7 + DKn865 N6 5 119 9
v1032 vK985 S 1010101110 vEK106 vKn854 S966 96 v5 v Kn7 S 7 6 119 10
9762 ¢1053 032323 8432 ¢ K109 0477 45 ¢ ED9764 ¢ 1083 06 7 2 43
D83 #1054 vV32323 *D62 #843 V47745 #E9862  #Kn75 V67243
& K1082 41074 #1043
v- vD72 v ED10932
¢ EDKn4 ¢ EKn75 ¢ KKn5
#EKKn97 #Kn109 *4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 69 3NS+2 3 460 190 10|74 73 34aDN=  ¥5 530 200 0.0 9 77 4v S+2 a7 680 199 0.1
80 6 3NS+2 +6 460 19.0 10|70 2 3vDO-2 4 300 180 20| 1 71 4v S+1 a7 650 111 8.9
8 78 44 S+1 ¢+4 450 16.0 4.0(10 76 34 N+1 +9 170 16.0 40| 5 11 4v S+1 a7 650 11.1 89
5 11 3NS+1 +6 430 11.0 9.0(72 75 49 O-3 oT 150 140 6.0 8 78 5v S= a7 650 111 8.9
7 79 3NS+1 ¢+5 430 11.0 90| 1 71 34 N= v5 140 8.0 12.0(10 76 4v S+1 a7 650 111 8.9
9 77 3NS+1 +6 430 11.0 90| 5 11 34 N= v5 140 8.0 120(70 2 4v S+1 a7 650 11.1 89
74 73 3NS+1 49 430 11.0 90| 8 78 34 N= v4 140 8.0 120(74 73 4v N+1 «Q 650 111 8.9
10 76 3NN= *5 400 40 160 9 77 24 N+1 v5 140 8.0 120(80 6 4v S+1 ¢A 650 111 8.9
70 2 3NS= +8 400 40 16.0(80 6 24 N+1 v5 140 8.0 120(72 75 3v S+2 a7 200 23 17.7
72 75 3NS= +6 400 40 160| 3 69 34 N-1 v5 -50 20 18.0| 3 69 6v S-1 2A -100 0.1 19.9
1 71 24 S+2 ¢+6 170 0.0 200 7 79 44aDN-2 5 -300 0.0 200 4 - 9.1
4 - 9.1 4 - 9.1 7 79 A=/A= 10.0 10.0
19 4 D8542 Basta kontrakt 20 462 Basta kontrakt 21 4 ED4 Basta kontrakt
Syd v53 ANT V =-630 Vast v K10843 34 V =-140 Nord v EKn84 44 O D -3500
oV + E103 Alla ¢ EK NS + E9854
#Kn96 & ¢ v & NT *K1072 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
«Kn73 4 EK109 N3 4643 D8 «EKKN973 N 9 4 9 4 6 « Kn10953 4 K872 N 9 109 5 9
vD74 vE2 S34643 vKn962 v5 S949 46 vD1076 v52 S 9 109 59
¢ Kn654 ¢ D72 0 109 7 9 10 ¢ Knl109 ¢ 87652 039295 +3 + D1062 033374
*K53 *ED74 vV 109 7 9 10 #ED65 &4 V39395 *ED6 *K85 V33373
46 » 1054 46
v KKn10986 vED7 v K93
+ K98 ¢ D43 ¢ KKn7
#1082 #Kn983 #Kn107432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
10 77 3NO-1 *2 100 180 20| 4 70 54D O-3 4 800 200 0.0[10 77 INS+3 L) 180 20.0 0.0
71 3 44 O-1 *2 100 180 20|71 3 3NV-3 *7 300 180 20| 9 78 2v N+2 a2 170 17.0 3.0
75 74 44 V-1 v5 100 180 20|11 76 3v N+2 &4 200 150 5011 76 2v N+2 a2 170 17.0 3.0
2 72 3vS-2 3 -100 140 6.0|80 7 34 0-2 5 200 150 50(80 7 3¢ N+1 v5 130 140 6.0
80 7 24 O+l »8 -140 120 8.0| 5 69 3v N+1 A 170 120 80| 5 69 INS= ] 90 11.0 9.0
9 78 2NV +1 v5 -150 100 10.0|73 1 3v N= A 140 10.0 10.0(75 74 INS= L) 90 11.0 9.0
11 76 2N O +2 v8 -180 8.0 120 2 72 4vy N-1 3 -100 50 150(73 1 34 0-1 +K 50 8.0 12.0
4 70 3NO = *2 -600 5.0 150 9 78 3v N-1 s A -100 5.0 150 8 79 INS-1 ] -100 6.0 14.0
569 3NV= v5 -600 5.0 150(10 77 3v N-1 s A -100 50 150 2 72 3NS-2 LX) -200 3.0 170
8 79 3NV +1 v5 -630 10 19.0|75 74 4v N-1 s A -100 50 150 4 70 INS-2 L) -200 3.0 170
73 1 3NO+1 v8 -630 1.0 190| 8 79 4v N-2 a A -200 0.0 200(71 3 3NS-3 ] -300 0.0 20.0
6 - 7.3 6 - 7.3 6 - 7.3
22 & 543 Bésta kontrakt 23 « E1054 Bésta kontrakt 24 4 E62 Bésta kontrakt
Ost v 92 34 SD-1-100 Syd v EK1097 5& V D -2 500 Vast v K543 3+ V =-110
oV + K7652 Alla ¢+ E9 Ingen 410975
*KD4 & ¢ v & NT *Kn2 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT
«E97 10 N46 586 D2 & 763 N 4 4 10107 4 K98753 #4 N46 655
v 875 v EDKn10 S46586 v5 v 383 S 4 4 10107 v 106 v E982 S46655
¢EKn4  +10983 097756 ¢ KD102 ¢ Kn8754 09 93 33 ¢ ED2 ¢ K83 097787
210632 #E975 V97756 #EKD1064 #953 V99333 *Kn3 #E10982 V97787
» KDKn862 & KKn98 4 DKn10
v K643 v DKn642 v DKn7
+D 463 + Kn64
»Kn8 »87 »D764
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
6 70 24DS=  v8 470 200 00| 1 75 4v N= 3 620 160 40|74 2 3NO-3 vQ 150 20.0 0.0
3 73 24 S+1 ¢A 140 120 80| 3 73 4v N= *9 620 16.0 40| 3 73 INN+1 »8 120 180 20
5 71 34 S= v5 140 120 80| 6 70 4v N= 3 620 160 40|80 8 24 V-1 +9 50 16.0 4.0
7 69 24 S+1 3 140 120 80|10 78 4v S= «A 620 16.0 40| 7 69 Pass 140 6.0
10 78 24 S+1 v8 140 120 80|80 8 4vS= &A 620 16.0 40| 1 75 24 V= *T -110 7.0 13.0
11 77 34 S= v5 140 120 80| 7 69 5¢DV-1 A 200 10.0 100 6 70 24 V= v5 -110 7.0 13.0
72 4 24 S+1 3 140 120 80| 5 71 3v N+1 3 170 70 13.0| 9 79 24 V= v4 -110 7.0 13.0
80 8 24 S+1 +4 140 12.0 80|11 77 3v N+1 3 170 7.0 13.0|10 78 24 V= ¢7 -110 7.0 13.0
175 34S-1 ¢ A -50 20 18074 2 2v S+l A 140 4.0 16.0(11 77 24 V= *6 -110 7.0 13.0
9 79 34 S-1 3 -50 20 180 9 79 4vy N-1 3 -100 20 18.0|72 4 24 V= *T -110 7.0 13.0
74 2 34S-1 ¢4 -50 20 18072 4 44V= vA -130 0.0 200 5 71 24 V+1 v4 -140 0.0 20.0
- 76 9.0| - 76 9.0| - 76 9.0
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